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Besluitenlijst raadsvergadering 28 september 2023 
 
Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geïndexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl 
 

Aanwezig  

Voorzitter  G.J. Bouwmeester  

Griffier G.J. Schutte-van der Schans 

Lokaal Belangrijk 
 
 
CDA  
GL/PvdA 
VVD 
D66 
 
CU/SGP 
Leusden Vooruit 
Sociaal Leusden 

J.A. van de Belt, M.P.T. Voskuilen-Kroeze, F.M. de Wit (tot agendapunt 7), H.J. van 
Lutterveld, G.A. Karman, J.W. Nieuwenhuijse, M. van Leeuwe;  
vanaf agendapunt 7 mw. A. Kolkman  
H.M. van Ruitenbeek, L.K. van Os, W.G. van Ginkel, T. Kuipers 
F.G. van der Vegte (tot agendapunt 20), M.T.M. Sturkenboom;  
N.C. Wassenaar, C.P.W.J. Genders 
M. Kraa (tot agendapunt 5), Q.L. van Mourik - van Laarhoven;  
K.I.M. Reinders (vanaf agendapunt 5)  
M.J.J. van der Kooi, W. van den Brink 
H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer 
J.A.F. van Ginkel  

Afwezig D.F.F.A. Houtveen (met kennisgeving) 

  

Wethouders W.R. Vos, A. Kolkman (tot agendapunt 7), M.H. Treep en J.D. Kramer; 
vanaf agendapunt 7 F.M. de Wit 

  

1. Opening 

• Voorzitter opent en heet iedereen welkom. In bijzonder de familie van de 
nieuwe raadsleden en wethouder; 

• Bericht van verhindering van mw. Houtveen; 

• Voorzitter vraagt aanwezigen te gaan staan in verband met agendapunt 2. 

2.  Raad staat stil bij overlijden voormalig raadslid  
Mw. J. van Ravenhorst-van Stormhoek is op 30 augustus overleden. Zij was raadslid in 
de periode 1998-2002 voor de fractie VVD.  

3. Inspraakronde 
1. Dhr. Bouwman spreekt in bij agendapunt 14. Bestemmingsplan De Fliert.  

4. Vaststellen agenda  
Geen wijzigingsverzoeken ontvangen; conform vastgesteld.   

5. RV Toelating nieuw raadslid D66 

Besluit b e s l u i t: 
toe te laten als lid van de raad van de gemeente Leusden:  
 De heer K.I.M. Reinders (Kennard) 

Stemming De raad besluit bij acclamatie.  
De heer Reinders legt de verklaring en belofte af.  

6.  RV Benoeming wethouder 

Besluit b e s l u i t: 
Dhr. De Wit (Lokaal Belangrijk) te benoemen tot wethouder van de gemeente Leusden 
(1 fte). 

Stemming De raad stemt per stembriefje. 22 stembriefjes, 22 stembriefjes geldig; 19 stemmen 
voor; 1 stem tegen; 2 blanco stembriefjes.  
Na aanvaarding benoeming legt de heer De Wit de verklaring en belofte af.  

7. RV Toelating nieuw raadslid Lokaal Belangrijk 

Besluit b e s l u i t: 
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toe te laten als lid van de raad van de gemeente Leusden:  
mevrouw A.W.S. Kolkman (Alexandra) 

Stemming De raad besluit bij acclamatie.  
Mw. Kolkman legt de verklaring en belofte af. 

8.  RV Diverse benoemingen tot raadsfuncties 

Besluit b e s l u i t: 
 

1. De heer J. van de Belt te benoemen tot lid van het presidium namens de 
fractie Lokaal Belangrijk; 

2. Mevrouw Q. van Mourik te benoemen tot lid van de werkgroep sociaal 
domein namens de fractie D66; 

3. De heer K. Reinders te benoemen tot lid van de werkgroep financiële 
verantwoording namens de fractie D66; 

4. De heer G. Karman te benoemen tot lid van de werkgroep financiële 
verantwoording namens de fractie Lokaal Belangrijk; 

5. Mevrouw M. Wolting aan te wijzen als (tijdelijk) plaatsvervangend griffier; 
6. Mevrouw L. Breebaart aan te wijzen als plaatsvervangend griffier 
7. De heer T. Visee aan te wijzen als plaatsvervangend griffier. 

 

Stemming De raad besluit unaniem tot de benoemingen en aanwijzingen. 

9.  RV Eervol ontslag fractievertegenwoordiger D66 

Besluit b e s l u i t: 
Eervol ontslag te verlenen aan de fractievertegenwoordiger: 
- Peter van Breugel (D66) 

Stemming De raad besluit bij acclamatie het ontslag te verlenen. 

 Vaststelling  

10. Afhandeling ingekomen stukken 
Lijst ingekomen stukken conform vastgesteld.  

11. Vaststellen besluitenlijst gemeenteraadsvergadering 
Besluitenlijst gemeenteraad van 29 juni 2023 is conform vastgesteld.  

 Bespreekpunten 

12. RV Burgerinitiatief  Leusden4GlobalGoals 
Besluit 

 
Stemming Het voorstel is unaniem aangenomen.  

 

  

b e s l u i t: 

• vast te stellen dat het burgerinitiatiefvoorstel voldoet aan de geldigheidseisen zoals 
gesteld in de verordening burgerinitiatief; 

• de verzoekers schriftelijk melding te doen van dit besluit; 

• het college te verzoeken om een advies uit te werken over de 3 punten uit het 
burgerinitiatiefvoorstel.  
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13. RV Verklaring van geen bedenkingen Ontwerp omgevingsvergunning 
verplaatsen parkeerplaats Dodeweg 

Besluit 

 
Stemverklaring Fractie GL-PvdA zal tegen stemmen omdat het om het principe gaat van het oude 

denken. Daar moeten we voorzichtig mee zijn.  

Stemming Het voorstel is aangenomen 20v-2t. Voor stemden de fracties LB CDA VVD D66 CU-
SGP LV SL; tegen stemde de fractie GL-PvdA. 

Toezegging Wethouder Vos zegt toe bereid te zijn om te bemiddelen als aanwonenden tegen 
gedoe aan lopen.   

14. RV Vaststellen bestemmingsplan De Fliert 17-23 

Besluit 

 
Stemming De raad acht het voorstel niet rijp voor besluitvorming. Het voorstel tot aanhouden is 

genomen met 20 stemmen voor, 2 stemmen tegen. 
Voor stemden LB, CDA, GL-PvdA, VVD, CU-SGP, LV en SL. Tegen stemde D66.  

  

Hamerstukken 
 

15. RV Vaststellen Omgevingsvisie Gemeente Leusden 
Aldus besloten  
 

16. RV Uitvoeringskrediet vervanging brug Jan van Arkelweg-Stoutenburgerweg 
Aldus besloten 
 

17. RV Vaststellen bestemmingsplan Ringlaan De Glind 
Aldus besloten 
 

 RV RWA Jaarstukken 2022 en MJB 2024-2027 
Aldus besloten; in de gemeenteraad van 29 juni 2023 is dit raadsvoorstel niet correct 
als hamerstuk afgehamerd.   

  

b e s l u i t: 
1. medewerking te verlenen aan de aanvraag omgevingsvergunning voor verplaatsen van 

de bestaande parkeerplaats naar de voorgestelde locatie parallel aan de Dodeweg; 
2. de (ontwerp) verklaring van geen bedenkingen af te geven onder de voorwaarde dat er 

geen zienswijzen zijn ingediend. 
 

b e s l u i t :  

1. Op de percelen De Fliert 17 en 23 de functieaanduiding 'specifieke vorm van bedrijf - 
garagebedrijf ' te vervangen door de aanduiding 'specifieke vorm van bedrijf - 
autoschade- en autorestauratiebedrijf'; 

2. De nota van Zienswijzen voor bestemmingsplan "De Fliert 17 en 23 te Achterveld" vast te 
stellen; 

3. Geen exploitatieplan voor dit bestemmingsplan vast te stellen; 
4. Bestemmingsplan "De Fliert 17 en 23 te Achterveld" vast te stellen. 
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18. Actualiteiten 
Mw. Van Mourik herinnert de raadsleden aan de afspraken bij Actualiteiten. Enkele 
onderwerpen konden ook met een telefoontje, of mail, via griffie aan organisatie.  

Mw. Voskuilen Over leerlingenvervoer 
>> Wethouder Treep wijst naar raadsledenbijeenkomst op 24 
oktober die aan dit onderwerp is gewijd.  

Dhr vd Kooi Over communicatie riolering Leusden-Zuid.  
>> Wethouder gaat kijken wat er mogelijk is.  

Mw. Gräfin von der 
Schulenburg 

Over Hamersveldseweg 82 
>> Wethouder Vos begrijpt zorg uit omgeving en informeert raad 
over termijnen sloopvergunning en andere procedures.  

Dhr. Kramer Over reparatie Hamersveldseweg irt geplande werken riolering. 
>> Wethouder zegt toe dat hij waar mogelijk zal toezien op niet 
onnodig dubbel geld uit te geven  

Mw. Voskuilen Over groenvoorziening. Rapportage is niet gestuurd naar raad. 
>> Wethouder Vos laat onafhankelijke schouwen doen en voert het 
indringende gesprek.  
>> Wethouder Vos brengt raad in herinnering de verdiepings- en 
voortgangsavonden. Rapportage wordt gestuurd.  

Mw. Voskuilen  Over vegen dorpskern Achterveld tijdens Tour de Junior 
>> Wethouder Vos geeft aan bij elk evenement te bekijken met de 
organisatie hoe de openbare ruimte moet worden opgeleverd.  

Mw. v.Leeuwe Over ophalen GFT in zomerperiode 

Mw. v.Leeuwe Over 4de aanvliegroute Schiphol 

Dhr. Nieuwenhuijse Over openingstijden Octopus in zomer 
>> Wethouder Vos komt hier schriftelijk op terug. 

Mw. vd Heuvel Over toename gevoel van onveiligheid  
>> Burgemeester Bouwmeester onderzoekt of koppels van boa’s en 
politieagenten kunnen worden ingezet.  

Actualiteiten Speelkamp 22: 
Burgemeester Bouwmeester begint bij aanvang van deze actualiteit met een inhoudelijke 
toelichting op tijdlijn van dossier Speelkamp 22. Belangrijk zijn snelheid en zorgvuldigheid.  
10 oktober spreekt college, afvaardiging van fracties met bewonersgroep. De bewonersgroep 
heeft deze uitnodiging afgewezen inmiddels. Hoe gaan we het goed organiseren.  
Dhr. Genders Over AMV-opvang Speelkamp 22; proces duurt te lang  en 
informatievoorziening naar raad en inwoners is niet voldoende. Behoefte aan plenaire 
overleg op korte termijn. Oproep om politieke oordeelsvorming tot dan aan te houden.  
Dhr. v.Os Over aanvullende vraag bij opvang Speelkamp 22. Kruimelbeleid+Motie uit 2022.   
>> College (na schorsing):  voorstel om met raad in gesprek te gaan over uitleg motie en 
toetsing kaders kruimelbeleid. De afwegingskaders kruimelbeleid worden toegestuurd.   
>> Burgemeester zegt toe met COA te bespreken welke ruimte er is om middels stapsgewijze 
aanpak te bekijken wat nodig is voor de buurt en toekomstige bewoners.  
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19. Moties vreemd aan de agenda  

 Mv.1 LV GrL-PvdA VVD D66 inzake help Fort33 vooruit 

Besluit Verzoekt het college: 

• In 2023 met de raad en betrokken organisaties bij Fort33 in gesprek te gaan 
over de gewenste maatschappelijke en culturele activiteiten in, om en bij 
Fort33. 

• De strategische en financiële aanbevelingen gedaan door de heer Iking, samen 
de uitkomsten uit de gesprekken, met de raad te verwerken tot een 
raadsvoorstel voor de lange termijntoekomst vanaf 2025. 

• Dit raadsvoorstel uiterlijk juni 2024 aan de raad voor te leggen. 
Stemming De motie is na wijziging unaniem aangenomen.  

Toezegging Wethouder De Wit zegt toe dat de culturele activiteiten van Fort33 worden ingebed in 
het op te stellen cultuurbeleid voorjaar 2024. Maatschappelijke activiteiten krijgen plek 
in de kadernota 2025.  
Wethouder De Wit zegt raadvoorstel toe over Fort33, uiterlijk voor zomerreces 2024.  
Wethouder De Wit zegt toe dat Fort33 niet zal omvallen, onder voorwaarden van 
degelijke financieel beleid.  
Wethouder De Wit komt terug op wijze van aanbieden van de begrotingswijzing.  

  

 Mv.2 VVD inzake laat Fort33 niet voortijdig omvallen 

 Motie is ingetrokken.  

  

 Mv.3 VVD D66 LV GL-PvdA actieprogramma warmte- en energietransitie DEF 

Besluit Verzoekt het college:  
1. Op basis van een samenhangende visie en heldere doelen de raad verschillende 

mogelijkheden te presenteren (ten opzichte van bestaand beleid, de routekaart van 
2021 en het huidige coalitieakkoord); 

2. Om alle mogelijkheden te onderzoeken en niets uit te sluiten, denk hierbij aan de 
opwek van zon- en windenergie. Denk aan diverse andere groene bronnen van 
energie als aquathermie, riothermie, geothermie, restwarmte en in de toekomst 
nieuwe innovaties en deze met elkaar te verbinden. De energietransitie stopt 
immers niet na deze collegeperiode; 

3. Om de bijbehorende financiële en overige (maatschappelijke) baten en lasten in 
beeld te brengen, op zowel de korte als de lange termijn; 

4. In het aanstaande actieplan tevens ruimte te maken om publiek/private 
samenwerking en zowel collectieve als individuele oplossingen te onderzoeken; 

5. Deze visie en doelen met verschillende uitvoeringsmogelijkheden te verwoorden in 
een daadkrachtig voorstel waardoor  de gemeenteraad een weloverwogen besluit 
kan nemen. 

Stemverklaring Stemverklaring ondersteunt motie om te kunnen besluiten over nieuw en oud beleid.  

Stemming De motie is verworpen met 10v-12t. Voor stemden GL-PvdA, VVD, D66, CU-SGP, LV; 
tegen stemden LB, CDA en SL.  

  

20. RV Toelating nieuw raadslid GroenLinks-PvdA 

Besluit b e s l u i t: 
toe te laten als lid van de raad van de gemeente Leusden:  
 De heer T.K. Meester 

Stemming De raad besluit bij acclamatie.  
De heer Meester legt de verklaring en belofte in de volgende vergadering af.  
 

21. Dankwoorden bij afscheid raadsleden, fractievertegenwoordiger en wethouder 
- Mw Van der Vegte 
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- Dhr. Kraa 
- Dhr. Van Breugel 
- Mw. Kolkman 

22. Sluiting 
 

 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van  
9 november 2023.  
 
 
 
 
G.J. Schutte-van der Schans,  G.J. Bouwmeester, 
griffier     voorzitter 
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